教会2020年第一季度教会会友大会
 
主任牧师报告
 
马太福音8:19： 有一个文士来， 对他说：夫子， 你无论往那里去， 我要跟从你。
 
1. 教会战略发展的优先事项的最新发展情况报告， 包括跨代跨文化新形式聚会的主日崇拜、帮助学校儿童的希望事工和各小组之间的联合活动。
2. 教会面临的挑战，包括经费预算不足以及安全教会事工检查的各项工作。
3. 祷告仍就是我们教会的中心。
4. 讲道目前以马太福音为主。
5. 其他事项，包括教会退修营、领导团队、顾问事工和家庭生活。
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宣教事工小组报告 
在一些地区承认自己是基督徒是危险的，“敞开的门”(opendoor.org.au) 这个组织的任务就是帮助这些受逼迫的基督徒。五月份我们教会有机会资助这机构在中东地区的工作，我们会分享他们的経历,为神国度的成长献上祷告,也为与我们在基督里有同样盼望的弟兄姊妹的安全祷告。  
在五月份的宣敎月 ,我们将会听到那些在本地及海外的宣教事工。在最近的一个联合崇拜中我们宣读了一长串在教会里事奉的弟兄姊妹的名单，这些人带给了我们神的祝福并帮助扩展神的国度。宣教事工是远超于金钱奉献。  
为了与我们教会的安全政策保持一致，我们正在要求教会所支持的机构向教会递交他们对小孩安全措施的政策。
我衷心期盼宣教小组能体现出加灵福教会的会众, 所以希望有中文堂，韩语堂的弟兄姊妹一同参加这项亊工。如您有感动参与宣教事工，请与我或牧师/传道人连繋。

Karen Read

儿童事工报告

9 我们行善，不要觉得厌烦；如果不松懈，到了适当的时候，就有收成。 10 所以，我们一有机会，就应该对众人行善，对信徒更要这样。
—— 加拉太书6：9（NIV）

· CBC战略重点–培养下一代–委员会成立。
· 儿童主日学计划更新–上帝对创造和社区的异象
· 儿童主日学家庭早茶–和孩子一起祈祷
· 祈祷请求
· 儿童事工的感谢和机会

培养下一代（儿童和青少年）是CBC 2019-2021年的战略重点之一。已成立一个由普通话（国语堂）和跨文化跨代际（英语堂）的教会团体的代表组成的小委员会，包括一些父母亲和教会领袖。我们很希望有一位韩语代表加入–如果您认识感兴趣的人，请告知Dan或我本人（Emma）。自2019年12月以来，此委员会已举行了两次会议。这个团队的目的是探索教会如何超越我们目前正在做的事情，培养下一代，展望未来。

儿童主日学的这个学期，我们的主题是上帝对创造和社区的愿景。我们的课程从创世记第1章中的创造，进而讲到以色列人在旷野的时间，直到复活节。目前，我们正在使用“Scripture Union” 圣经联盟的趣味教学版本，启发孩子们通过在课上学到的内容思考他们如何回应神。

我们的儿童主日学家庭早茶将于3月15日举行，主题是祷告。对于家庭和儿童教会领袖来说，这是一个绝佳的合作机会，帮助我们教导孩子，培养他们信仰的养成，也会是众多家庭交流的好机会。祈祷此项活动将有效的帮助儿童和家庭事工。

今年自年初以来就充满了挑战，极端的天气，冠状病毒的威胁，都严重影响了参加教会每样活动的儿童和家庭的人数。请一同祈祷神为我们减轻恐惧，帮助人们为家人做出最佳选择，并让我们保持紧密联系。

今年，我要感谢Jan Pittendrigh， 她在“SRE”（学校里的圣经班）工作了多年，还要感谢Maureen Borrows，在过去几年来为我们的育幼室提供的帮助和安排其轮值表，两位都将在今年离职。还有许多志愿者通过服事和祷告继续支持我们儿童事工。我们很希望招募更多的新员工–参与的方式有多种（包括时间和日期！），包括成为领袖，指导新领袖，茶点值勤，与孩子们的家长交流（英语，中文，韩语或其他语言）行政协助，聚会设备安排，演奏乐器。如果您有感动要为神服事，我们一起聊一下吧。

Emma Ridley

青年牧师报告

1.一群年轻人在假期期间参加了Tanilba Bay 海滩短宣事工。
2. 2019年第4学期青少年主日学的主题是“服侍事奉”。
3. 在澳洲国庆节的长周末，年轻人一起进行了年度计划的退修活动。
4. 加灵福中学基督徒领导事工今年将再次正式启动。
5. 请为青少年事工的新带领人以及那些与非基督徒朋友一起读圣经的青年人祷告。
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